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Rozloučení Martina Vaniaka s aktivní hráčskou kariérou 
V pátek 26. srpna na zápase Slavie s Mladou Boleslaví se s aktivní hráčskou kariérou rozloučí 
Martin Vaniak. Rádi bychom vás o rozlučce legendárního gólmana Slavie informovali podrobněji.

Začátek ve 20 hodin
Rozlučka s Martinem Vaniakem začne před zápasem ve 20 hodin, tedy čtvrt hodiny před výkopem 
utkání. Průběh rozlučky je překvapením i pro samotného Martina a naše fanoušky, proto nechceme 
více prozrazovat. Snad jen to, že na velkoplošných obrazovkách si mimo jiné společně 
připomeneme ty nejkrásnější okamžiky, které jsme s ním ve Slavii zažili. Po skončení utkání má pro 
Martina připravenu velkou choreografii Tribuna Sever.  

Před zápasem s Martinem Vaniakem autogramiáda
Před zápasem se uskuteční autogramiáda Martina Vaniaka. Legendární brankář se bude 
slávistickým fanouškům podepisovat ve Sport Baru Synot Tip v Edenu od 17:30 hodin. Přímo v místě 
konání autogramiády si mohou fanoušci zakoupit plakáty a podpisové kartičky Martina Vaniaka, 
které byly speciálně vytvořeny na páteční zápas. Plakáty (formát A2) si bude možné pořídit v den 
zápasu za speciální cenu 50 korun, kartička bude stát 5 korun.

Pro prvních 500 návštěvníků plakát zdarma
Prvních 500 návštěvníků pátečního zápasu získá zdarma plakát A-týmu Slavie na novou sezonu 
2011/2012. Plakáty budou distribuovány u vstupů na stadion číslo 1 a 2 od 18:45 hodin, kdy se 
otevírají brány stadionu. Mimořádně v den zápasu bude plakát A-týmu Slavie v prodeji za 50 korun.

Soutěže o PlayStation, dresy a míče
O přestávce proběhne na hrací ploše kopání pokutových kopů o PlayStation. Účastníci budou 
vylosováni z těch, kteří pošlou SMS. Návštěvníci také mohou vyhrát brankářské dresy a míče. Ceny 
do soutěží věnovaly společnosti UMBRO a SONY.

Další akce 
Martinu Vaniakovi bylo věnováno i celé číslo zápasového magazínu Slávistický Poločas, který bude 
k dispozici u vstupů na stadion. Martin Vaniak také zavítá mezi nejmenší návštěvníky do sektoru 
Rodiče a děti. 



Vstupenky
Vstupenky na zápas jsou v prodeji u pokladen v Synot Tip Areně v Edenu a také v prodejně 
FANzone. Vstupenky je také možné zakoupit přes internet. Už na tento rozlučkový zápas si mohou 
majitelé permanentek na novou sezonu (platí samozřejmě i pro majitele víceletých permanentek) 
vyzvednout zdarma volnou jednorázovou vstupenku jako kompenzaci za zápas 3. kola s Příbramí, 
který se uskutečnil bez přítomnosti diváků. Vstupenky na zápas stojí od 150 do 300 korun.


